

ВИЧ-диссиденты — Lurkmore

← [обратно к статье «СПИД»](#)

ВИЧ-диссиденты — группа альтернативно-одаренных особей обоих полов, которые занимаются тем, что убеждают сами себя в отсутствии вируса ВИЧ — то есть занимаются построением уютного маньямира. Отдельные участники признают существование вируса, но отрицают его причастность к возникновению СПИДа.

Как мы к такому пришли

Корни диссидентства зародились в середине 80-х годов прошлого века, когда ученые только пытались изучить причину возникновения саркомы Капоши и пневмоцистной пневмонии у любителей побаловаться под хвост. Когда в 1983 году была названа первая возможная причина — новый вирус HTLV-III, отдельные граждане завопили «ЭТО ВЫ ВСЕ ВРЁТИ» и принялись составлять свои личные гипотезы возникновения СПИДа. Так, психиатр Каспер Шмидт в 1984 году выпустил статью, где объяснял СПИД психосоциальным происхождением в среде глиномесов и шлюх, а выявленный учеными вирус объяснил зашоренностью мышления последних, которым только дай волю поискать в причине болезни вирус или микроб. Сам Шмидт позднее принял ислам в 1994 году угадайте от чего. В 1985 году независимая группа исследователей заявила об открытии такого же вируса. Еще спустя год обнаружилось, что нынешний вирус и вирус 1983 года генетически идентичны и на основании этих данных вирус получил общее имя — HIV.

И если для научного сообщества все было уже, в основном, ясно, то для любителей альтернатив все только началось. Вслед за Шмидтом появилась критика, что вирус ВИЧ и дальнейший СПИД никак не связаны друг с другом. Впрочем, уже в 1993 году такой вопрос не стоял, а просто критиковалась методика его выявления. Дальше — больше. Питер Дюсберг, профессор молекулярной и клеточной биологии, путем своего служебного положения опубликовал свои аргументы в научном журнале без предварительного рецензирования, хотя даже редактор журнала спросил его «Что за хуйню ты тут написал? Что ты несешь, блядь?». ЧСХ, сам Дюсберг никогда не работал с вирусом ВИЧ, зато мнение имел. Больше в научных рецензируемых журналах Дюсберг не печатался никогда — всюду получал отказы после прочтения статей редакторами. Исключением стала статья в 2003 году в журнале Индийской Академии Наук, лол. В его статьях очень характерно прослеживается отказ от научных принципов изучения проблемы и присутствует чисто субъективное мнение самого исследователя. По сей день Дюсберг так и не приступил лично к изучению вируса ВИЧ, дабы доказать всему миру, что СПИД он не вызывает, а занимается только тем, что периодическим говорением ртом напоминает о своем существовании, приводя все те же аргументы двадцатилетней давности.

Появились и рядовые диссиденты, для которых альтернативные труды психологов или ученых типа Дюсберга, имели больший авторитет, нежели научная статистика заражения и смертей от СПИДа. Многие из них стали для других ВИЧ-диссидентов настоящими святыми: Кристина Маггуаир, Хью Кристи, Линдси Нейджел, которые своим примером демонстрировали, что никакого ВИЧ нет, а власти просто скрывают. Ситуацию подогрело то, что первые препараты от СПИДа были крайне токсичны и малоэффективны для организма и спасти тушку больного долго не могли. Тот же АЗТ лишь притормаживал размножение вируса и лишь слегка оттягивал неизбежное. Ну, а дальше — больше. В СССР рухнул железный занавес, отовсюду пошла информация, постепенно и в этой стране образовались свои диссиденты. До эры интернета они слабо выделялись в общем фоне других городских сумасшедших, зато к концу середины нулевых расцвели. И вот тут то все и заверте...

Российские ВИЧ-диссиденты

Когда Паша Дуров запил вконтактик, прогрессивная общественность внезапно осознала, что может создавать там уютненькие группки по интересам, приглашать сторонников, писать посты, оставлять комменты и банить неугодных. Именно здесь нашли свое пристанище ВИЧ-диссиденты для пропаганды своих идей. Крупнейший ресурс — vk.com/vichnet, образовавшийся в 2008 году, имеет в своем составе более 17 тысяч человек. Остальные ресурсы мельче, но у всех одна и та же особенность: администрация и пользователи в 99% состоит из одних и тех же людей. Некоторые ВИЧ-диссидентские-группы стали маскироваться под якобы официальные группы СПИД-центров, дабы по максимуму отлавливать тушку пользователя, который от полученного «плюса» в панике дрожащими руками забивает в поиске «ВИЧ СПИД». Так что, ВИЧ-анонимус, будь бдителен!

Само существование групп базируется на общей теории: ВИЧ — миф, созданный мировым правительством в сговоре с фарм-корпорациями для уничтожения людей на планете и личного заработка. Терапия от ВИЧ — для более быстрого уничтожения неугодного властям человека и заработка корпораций на таблетках для лечения «болезни», потому что человек готов отдать последние деньги для излечения (да, вот такие взаимоисключающие параграфы — и заработать как можно больше и как можно быстрее убить, но диссидентам похуй на это). ВИЧ в спид-центрах «плюсуют» не всем подряд, а по определенной программе. Вычислить алгоритм плюсования — ежедневный непосильный труд диссидентов, которые в

этом похожи на лохов, вычисляющих формулу обыгрывания казино. Так же в спид-центрах ведется учет людей по общероссийской (в особо запущенных случаях — общемировой) базе данных, поэтому если ты получил «плюсик» в спид-центре, то вся информация мгновенно передается по всем лабораториям страны (мира) и данному человеку всегда и везде будут ставить «плюс» не зависимо от анализа. А заодно и его партнеру. И детям сразу автоматом. И сразу будут пинками гнать в спид-центр на геноцид — заставлять принимать таблетки от СПИДа. Новорожденных детей от «плюсов» немедленно уничтожают путем выдачи им терапии в роддоме, отчего младенцы умирают в страшных мучениях за считанные дни.

Не надо включать логику. Здесь ее нет. Есть заговор рептилоидов и мирового правительства и диссиденты вот-вот его открыто разоблачат.

Так же группа с вялой активностью пытается устраивать борьбу с «лживым вирусом» гепатита, что получается у них хуево: больных гепатитом больше в несколько раз, чем ВИЧ, а проблемы с печенью возникают острее, четче и видны даже дебилу в виде белого говна в белом друге и моче цвета темного пива, поэтому делать вид, что его нет, как-то трудно. Некоторые сделали для себя полумеру: гепатит В есть, а вот гепатита С не существует. Тут тоже все понятно: эти люди гепатитом С не болеют, а подхватить гепатит В, в целом, куда проще (а, следовательно, и игнорировать его получается хуже).

Контингент

Самый разнообразный — от бывших/действующих наркоманов до вполне относительно успешных людей, но первых исчезающе малое количество, в основном это те, кто/кому на вписке или в офисе присунул/ли ВИЧ-положительный партнер. В группе большинство особей женского пола, для которых сам диагноз ВИЧ является клеймом, однако периодически, с новым наплывом, группа усиливается и мужским коллективом. Так же присутствуют люди с отрицательным статусом — это же так легко и просто быть ВИЧ-диссидентом не будучи больным этим самым ВИЧ.

Группа за годы существования аккумулировала в свой костяк строго определенный тип личностей, которые выделяются своим неадекватным поведением и неграмотностью как в области простейших познаний медицины так и арфографее. Группа, со временем, втянула в себя любителей нетрадиционной медицины всех направлений и антипрививочников, пожалуй, только праноедов пока не замечено. По сути, сообщество давно превратилось в секту фриков: любая критика встречается агрессией и баном ровно как и указание на взаимоисключающие параграфы. Любой усомнившийся сторонник мгновенно изгоняется из группы, банится, а его последние сообщения в группе стираются и о человеке забывают — не было у нас никакого Ваньки. Чистый «1984» Оруэлла.

Из-за полной неадекватности и невозможности даже тонкой дискуссии, а тем более троллинга, группа давно стала лишь заповедником для зоонаблюдений — не все вступившие в группу не верят в ВИЧ, многие просто проводят исследования над этим лупонарием. Для только что пришедшего в группу ВИЧ-положительного новичка все выглядит чинно и благородно: агитматериалы Дюсберга, примеры «я уже 10 лет + и со мной все нормально» и похлопывание друг друга по ЧСВ. Однако если начать читать некоторые позабытые темы, да и вообще тематику, то можно заметить любопытные детали. Например, в списках «долгожителей с ВИЧ» стоят фамилии людей, которые давно не были онлайн. Попытки выяснить у администрации или других участников о их местонахождении всегда приводят к одному и тому же ответу — «им надоело и они просто не заходят». Так же заметна тотальная стерильность любых тем — никакой оппозиционной риторики нет.

Однако не заходят люди в онлайн по двум причинам: поняли, что были долбоебами и надо пиздовать в СЦ за таблетками, а не раковать в паблике отрицателей, либо не поняли и отправились исследовать землю на два метра глубже. Исключения составляют лишь фейки-альты активистов, которые были заброшены за ненужностью до поры. Реальное же число активных участников группы не дотягивает даже до трехсот человек, что ярко показала петиция «Мы против ВИЧ-геноцида», поехавшего Лешки Старостенко — 306 подписей едва смогли собрать за двенадцать, блядь, месяцев! И это при 17 тысячах участников группы! Комментарии излишни.

Лечение ВИЧ

Самое разнообразное. Лишь бы не «химией», «террой» и прочим «ядлом». Все натуральное — с дачи, из-под земли, из Азии или чьего-нибудь ануса, очередного лохо-сайта, гарантирующего поднятие иммунитета путем выпивания клона сока «Нони». Разводилы, чудо-целители и прочие гомеопаты пасутся в группе на регулярной основе, предлагая полечить недуг в виде «низкого иммунитета» или «обычной болезни», например открытого туберкулеза или пневмоцистной пневмонии. Свой туберкулез участники, по их словам, успешно лечат барсучьим жиром (иногда встречается экзотика в виде жира собак), сушеными медведками, сырым луком. Непрекращающийся кандидоз во рту — апельсинами, соками «Тонус», медом, пергой. Общее недомогание, бесконечный понос и многомесячную температуру — голоданием. Порой встречается даже «мистическое лечение продуктами коровы». Тысячи лет попыток исследований болезней, сотни лет фармацевтики, десятки лет изучения самого ВИЧ? Выкусите проклятые корпорации! Мы будем лечиться коровьим дерьмом и запивать мочой барсука, причмокивания! Так как особи находятся во вполне себе зрелом и репродуктивном возрасте, то пихать в гроб они начинают не только себя, но и своих ВИЧ-положительных детей, если им не повезло с родителями-долбоебами. На своих детях здесь ставятся такие опыты и эксперименты, что немецкие лагеря с доктором Менгеле

нервно курят в сторонке. И даже привлечение опеки часто не спасает ситуацию — съеденный спидом мозг маргитана не может уже воспринимать адекватно ситуацию и делать какие-либо логические выводы. Смотреть на весь творящийся пиздец в группе долго не смогли и равнодушные граждане вскоре запилили свою группу для противодействия — vk.com/detivich, которая внимательно стала отслеживать деятельность первой и выкладывать сообщения о смерти ВИЧ-диссидентов, параллельно детально разбирая их причину и показывая шаг за шагом все действия, которые довели долбоеба до могилы, благо наблюдать за самоубийством диссидентов можно в прямом эфире.

Одиозные личности

Так как в группе диссидентов происходит естественный отбор, с годами в администрацию пришли откровенно отбитые люди, однако и рядовые диссиденты периодически устраивают дикий треш, угар и содомию. Ниже список лишь некоторых из них.

- Masha Akinshina, она же alleta, она же Nara Poll, она же Марина Перова — один из самых одиозных администраторов группы. Отличалась агрессивностью в постах, мощными банами неугодных и злобной манерой высказываний. Постоянно утверждала, что живет с «плюсом» уже больше 10 лет и чувствует себя отлично как и ее дочь. А уж муж вообще «минус» все эти годы — какие еще нужны доказательства лживости ВИЧ? Агрессивно выступала против терапии ВИЧ, доказывала, что на терапии люди умирают за считанные дни. Очень настойчиво отговаривала от терапии беременных, приводя им в качестве примеров состряпанные фейки группы и свой собственный. С повадками маньяка встречала в группе новых людей, особенно с детьми, а с особым трепетом — беременных, постоянно интересуясь состоянием здоровья детей. Этот нездоровый интерес породил множество версий, включая и ту, что Маша на самом деле мужик-психопат с педофильскими наклонностями, за что Машу стали именовать в среднем роде. Долгое время попытки деанона Маши не приносили серьезных успехов — материал был, но инфа не была достоверной. Развязка наступила неожиданно — ушедший диссидент из группы поведал некоторые подробности из жизни Маши в своем рассказе о пути к диссидентству. Быстро сравнив инфу из его рассказа с нарытой инфой из сети, стало ясно, что деанон состоялся успешно.

Маша оказалась в миру Варданян Нариной Айковной — ВИЧ-положительной вместе с дочерью. В июле 2017 года дочь Маши внезапно оказывается в реанимации в тяжелейшем состоянии с пневмонией, где вскоре умирает. Маша всем знакомым пишет, что ее дочь «убили врачи», однако в группе диссидентов ее активность резко падает, на что все обращают внимание, однако открыто в группе о смерти дочери и ее причине ничего не сообщают. После деанона Маша уходит в глухую несознанку и в диссогруппе не появляется. По сообщениям она так же периодически испытывает множество проблем со здоровьем — 10 лет стажа ВИЧ без лечения как-никак. Так же становится понятным ее «педофильский» интерес — жопой Маша чувствовала, что ВИЧ все-таки есть и страшно боялась проявления его симптомов у своей дочери, из-за чего с упорством маньяка зазывала в группу других беременных мамаш-идиоток для натуральных наблюдений проявления ВИЧ у их детей и собственного успокоения. Спустя пару месяцев аккаунт Маши внезапно ожил и написал длинную простыню от имени мужа. Оказывается муж Маши все эти годы ничего не знал о ВИЧ-статусе своей ненаглядной и ребенка. Так же выяснилось, что проблемы со здоровьем дочери у них были все последние годы, однако вместо нормальных докторов Маша таскала дочь по гомеопатам и прочим знахарям, дотаскав до реанимации, где скрывала от врачей статус дочери до самой ее смерти. О ВИЧ-статусе охуевшему мужу сообщили доктора за пару дней до принятия ислама дочерью, к которым тот наконец соизволил добратся, чуя жопой неладную хуйню. Пригорев от услышанного и мигом сдав кровь, муж тоже получил «плюс», заодно выяснив, откуда вдруг в последнее время на него навалилась какая-то тяжелая хуйня с общим самочувствием. После смерти дочери стал принимать терапию, отнял все гаджеты у жены и пригрозил разбить ей ебало, если начнет снова общаться в своих сектах. Впрочем, сама Маша после смерти дочери полностью поехала головой — от терапии по-прежнему отказывалась, а, когда смогла выползти по-тихому в интернет, написала, что ее дочь жива и просто уехала на каникулы к Ким Кардашьян. Закончилось все прозаично — крыша у бедной Нарины, на фоне поедания нервных волокон мозга оппортунистами, съехала окончательно и она оказалась в психиатрическом диспансере.

- Irabagira Bagiraira — ВИЧ-отрицательная, что позволяет ей находиться в группе с самых истоков и не гореть жопой за свое здоровье. Надоедливая, крикливая, истеричная ТП с пониженным IQ, которая засрала спамом «ВИЧ-миф» весь интернет. Все заболевания советует лечить голодом. Консультации проводит в духе «ищите и лечите реальные болезни» или «это у вас от нервов/сосудистое». Замечено, что отслеживает темы ВИЧ в новостях вконтакта и немедленно прибегает срать в комменты с новой порцией спама. Часто спамит с основного профиля, благодаря чему эта ТП мгновенно детектируется и легко банится. По-идиотски вопрошает «зачем вы тестируетесь на ВИЧ, если ВИЧ не существует?» или «Зачем вы говорите „ВИЧ“, если его нет?». Одна из любимых фраз «Болезнь — здоровая реакция организма на нездоровый образ жизни». В ноябре 2017 года была сдеанонена вслед за Машей. В миру оказалась Ириной Рекиной из города поребриков и культурной гопоты, активной, жизнерадостной и сочной пенсионеркой, которая излечивает своего старого неходячего отца-инвалида голодом. Ценителям gmilf — вэлкам то Питер.
- Ольга Григорьевна Ковех, она же Доктор Смерть, она же Человек-Хамон, она же Мадам Преднизолон — единственный в администрации группы врач-терапевт-диссидент, естественно, «отрицательная». Явно страдает каким-то психическим расстройством, ибо в жизни она простой

терапевт, а в группе диссидентов резко превращается во врача, разбирающегося во всех областях медицины. Сами области ее познания медицины довольно оригинальны: прививки-зло, ВИЧ-миф, вирусов гепатита не существует, туберкулез отлично лечится барсучьим жиром. Способна мгновенно разбираться в новых знаниях и делать выводы: посмотрев видео на ютубе о раке, сделала вывод, что рака не существует. Позднее рекомендовала лечить несуществующий же рак содой. Существование вируса ВИЧ объясняет мировым заговором по устранению гомиков, нигр и просто ненужных людей. Российские власти так же замешаны в заговоре. Ключевые фигуры — Медвед и его жена. Спид-центры специально ставят людям «плюс» и «подсаживают» людей на терапию, в результате чего политикам выдаются деньги из спид-центров. Подписана на паблик шизика Федорова, считает, что живет в оккупированном США государстве. За консультацию по лечению дочери диссидентки Жуковой с помощью живительного преднизолона была пидорнута из администрации диссидентов руководящим составом, который увидел весь тот пиздец, до которого дошла бедная тьян в результате ее лечения. Рыгорьевна не растерялась и убежала в администрацию параллельной группы. До их пор консультирует в личке многих диссидентов, в результате чего те, обычно, принимают ислам. Любимый диагноз — аутоиммунный процесс. Любимое лекарство — преднизолон. Работала врачом на железнодорожном вокзале, но быстро была пидорнута — то ли слухи до администрации дошли, то ли сами заметили ее общую нездоровость в профессии.

- Людмила Калашникова, она же Людмила Аферова, она же Ева Браун, она же Марта Ортоедова, она же Марта Иванова, она же Кнопка Калашникова, а так же десятки других аккаунтов, которые хуй упомнишь. В миру Людмила Николаевна Дягиль, в простонародье «Людочка с тремя клетками», «Люська-прошмандовка», «Дохлая» — администратор группы диссидентов, психопатка, наркоманка и просто ВИЧ-положительный человек из незалежного Киева. Камменты всегда выделялись злобой, агрессией и неадекватным поведением. Долгое время твердила, что живет уже три года с тремя клетками ИС (иммунный статус) и хорошо себя чувствует, а спидологи все врут про ВИЧ. ОбоЖала)) Отвечать в Сем воТ таК)) и ни выдидляЛась баЛьшой грамаТнаЗтью)). Посты всегда отличались лютой нечитаемостью, так как были смесью олбанского, стиля блондинки и общим трудно передаваемым смыслом. Любила лазить по личкам бывших диссидентов или ВИЧ-положительных на терапии и писать, что придет после их смерти от «ядла спидовского» насрать и насать на их могилы. Вообще Люся своим поведением напоминала злобного орка, который питался страданиями других людей.

Сымитировала свою смерть, сговорившись с админами диссо-группы вывесить пост о ней. После получения соболезнований через сутки воскресла и в своей злобно-глумливой манере отписалась, что ее опять похоронили спидологи, а она то жива. От подобного поведения охуели даже люди, поддакивающие Люське. Со временем было замечено, что Люська периодически куда-то пропадает из группы на внушительные сроки — от нескольких недель до нескольких месяцев, что порождало дискуссии о ее возможной смерти. Как ни крути, а с тремя клеткам ИС бегать без проблем три года невозможно. Получалось как в загадке с тремя черепашками — кто-то тут пиздит. Разгадка подобралась быстро. Выяснилось, что Льюська чувствует себя совсем не так, как всем заявляла в группе и когда становилось совсем невмоготу, начинала подъедать то самое «спидовское ядро», которое люто ненавидела. Есть мнение, что порой состояние ее было таким хуевым, что она забуривалась на месяцы в больницу палату вплоть до реанимации, что и проявлялось в виде пропажи из онлайн — из реанимации не очень то и попишешь бодрые рапорты о здоровье. Похрустев пару-другую месяцев монотерапией в виде калетры и слегка подняв ИС, Люся терапию бросала и снова объявлялась в группе, заявляя, что очень хорошо себя чувствует, а ВИЧ — миф. Весь этот карнавал Люся периодически разбавляла наркомарафоном — сначала ставилась в вену, а после бегала по Киеву в поисках закладок спайса. С годами агрессия и злоба Люськи становилась все сильнее и на ее неадекватное поведение стали обращать внимание даже бывшие сторонники. Видимо, прогрессирующий СПИД уничтожал мозг с нервной системой и социальные навыки Люськи деградировали. Периодически поправляя здоровье Люся упускала важный момент: монотерапия в виде одной калетры часто малоэффективна, а употребление ее курсами вызывает резистентность вируса ВИЧ. То ли Люська не успела в очередной раз добежать до «спидовского ядра», то ли оно не успело подействовать (для начала роста ИС нужно минимум две-три недели употребления), то ли развилась резистентность вируса, но в октябре 2017 года Люся прекратила коптить небо на этом свете. Мечта насать и насрать на могилы тех, кому она предрекала смерть от «ядла» не сбылась. Умерла в реанимации в мучениях, превратившись перед смертью в парализованный овощ с нулем клеток ИС. Скатертью по жопе, Люся.

- Азамат Кусабкулов — наивный юноша, появившийся в группе у диссидентов в 2012 году чтобы спросить о способах поправить свое, ставшее вдруг хуевым, здоровье и упавший до 4 клеток иммунитет — ведь если ВИЧ не существует, должна же быть причина такого резкого падения иммунитета. Четко и правдиво описывал свое состояние во время «лечения» — редчайший случай в группе. Все время мучился постоянной температурой 39-40, герпесом, грибок, диареей.

В отличие от многих диссидентов лечился медицинскими препаратами — постоянно глотал противогрибковые средства, таблетки от диареи, колот себе мощные дозы антибиотиков, чтобы сбить температуру, поедал парацетамол и аспирин, принимал бисептол, аминокислоты, иммуномодуляторы. Не оставлял попыток найти «реальную причину» снижения иммунитета. Анализ в 2013 году показал, что от ИС осталась всего 1 клетка. После анализа в СЦ Азамата хотели загнать в больничку, но деревянный буратино сумел сбежать из лап коварных спидологов и продолжил свое «лечение». Под конец стал пить масло черного тмина и отвар болиголова. Перед последней сдачей анализа, от безысходности, начал колоть себе соматотропный гормон. Анализ показал, что еще за год такого лечения ИС упал с 1 до 0 клеток, что повергло Азамата в ахуй. Последние полгода морально упал духом, но в спид-центр не шел все

равно. В группе диссидентов над Азаматом потешались, предлагали попить настойку коры дуба и объясняли падение иммунитета антибиотиками, которые он себе колет, не переставая при этом давать идиотские советы по лечению. В феврале 2014 года написал, что у него скакнула температура до 42 и он снова сожрал гору антибиотиков и жаропонижающего. Спустя короткое время умер в реанимации от быстротечной пневмонии. Узнав о его смерти, диссиденты объявили Азамата «фейком спидологов».

- Алексей Ларионов — прототип анекдота про спортсмена и голову «А еще я в нее ем». Самовлюбленный, непрошибаемый качок-дуболом с запредельным ЧСВ и куском деревяшки вместо мозга. В группу диссидентов прибежал осенью 2014 года, когда у жены начались сильные проблемы со здоровьем: постоянный понос, кандидоз гортани, рта, пищевода, сыпь на теле. Сообщил, что в прошлом году были в СЦ, где жене поставили «плюс» и «16 клеток». Из СЦ парочка сбежала, роняя кал и затаилась, не желая больше показываться врачам. Дежурная ТП по группе Irabagira немедленно посоветовала искать «реальные болезни», а не верить в «мифический ВИЧ». В ВИЧ Лешка и сам не верил, потому что «мой дед работал в институте „Микроб“ и был инфекционистом». Так же сообщил доставляющую версию в копилку ВИЧ-мистификации: я у жены единственный партнер, да и сам «уже веду себя правильно». Кто из них подцепил ВИЧ, осталось за кадром, но из рассказа Лешки стало ясно, что жена сама не гнушается ВИЧ-диссидентских идей.

В октябре 2015 года его жена оказалась в больнице с сильной температурой и подозрением на токсоплазмоз или пневмоцисту. Вместо того, чтобы открыто сказать врачам, что его жена ВИЧ+, деревянный буратино пачками строчил отказы от анализа на ВИЧ, жалобы главному врачу и в министерство здравоохранения. В своих писульках, где жаловался на отказ «искать реальную причину болезни», дошел аж до министра здравоохранения области. Жена умерла в середине января 2016 года дома от крайней степени истощения, не вставая с постели. Ларионов до последнего вздоха жены жаловался, что та стремительно теряет мышечную массу, слабеет на глазах, но никаких «реальных болезней» не нашли ни доктора в больнице, ни врачи частных центров. Уже после смерти вскрытие подтвердило смерть от множества инфекций-оппортунистов, вызванных ВИЧ. Сам Леха все время охал и ахал, что его жена так не вовремя слегла и подставила его — он рассчитывал, что она будет за ним ухаживать и лечить его болячки, которые он заработал всю жизнь таская штангу в спортзале и поедая спортивную химию. Когда дома слегла жена, пошел на обследование сам. Диагноз «рак» он получил довольно быстро. В последние месяцы жизни строчил в группу диссидентов, рассказывая, что рад «смерти от рака, а не от СПИДа», почти не встает с постели и сидит на обезболивающих. Диссиденты, едва заслышав, что тот уже при смерти, предложили «забанить тролля». Все это время его долбила высокая температура и усыхание всего тела. Так же написывал в личку угрозы и проклятия тем, кто пытался раньше спасти его жену, уговорив на прием терапии. Умер в конце марта 2016 года, оставив в своем статусе вконтакта доставляющую надпись. Был ли он сам ВИЧ+, достоверно не известно — от анализа деревянный солдатик отказывался.

- Софья Кузьмина, она же Стефания Ивановая, она же Ирина Новикова, в миру Софья Игоревна Мясковская, в народе «Свинья» — ВИЧ-положительная свиноматка из Орла с психическими отклонениями, пониженным интеллектом и манерами рыночной хабалки и гопника. Летом 2011 года родила ребенка, профилактику ВИЧ себе и ребенку делала через жопу, а обнаружив, по результатам анализа на ВИЧ, у ребенка гигантскую вирусную нагрузку, забила хуй, объяснив диссидентам, что такого не может быть и эти врачешки опять какую-то хуйню диагностируют. Тем более, если ВИЧ не существует, то и лечить нечего. В нагрузку, после рождения ребенка, у того были диагностированы куча вирусных заболеваний. Периодически ядовито отписывалась в сторону «спидюков» об отменном здоровье и развитии ребенка «видели бы спидючки как ВИЧ-инфицированный ребенок развивается». Примерно через полтора года свиномать вдруг резко и неожиданно заявляет, что ее ребенок инвалид — у него поражена ЦНС и он почти не двигается и не сидит. Причину такого явления она объявляет в виде токсического поражения ВИЧ-профилактическим сиропом, который она давала ему 6 недель после рождения и который принимают все новорожденные дети от ВИЧ-матерей. Врачи же увидели причину в виде ВИЧ-энцефалопатии — поражении мозга и нервной системы ВИЧ-инфекцией. Свиномать с диагнозом не согласилась, терапию сыну продолжала не давать и обильно поливала врачей магами и угрозами. Дальше несчастный ребенок еще несколько раз госпитализировался в реанимацию с тяжелыми осложнениями. В реанимации врачи давали ему ВИЧ-терапию, стабилизировали состояние и отпускали домой. Дома же свиноматка раз за разом прекращала терапию до очередного попадания в реанимацию.

Периодически отписываясь в группе диссидентов, несла полную хуйту по отношению к диагнозам, датам и лечению, из чего стало ясно, что нерадивая мамаша все происходящее явно пытается трактовать в свою пользу да и вообще появились сомнения в ее психическом здоровье. Посты отличались сумбурностью, перескакиванием мыслей и были трудночитаемыми и понимаемыми, а порой были и взаимоисключающими. Медленно убивая ребенка, свиноматка периодически пыталась поднять на нем бабло «на лечение», собирая то на одно, то на другое. Причиной ухудшения состояния ребенка все время называла «токсичную терапию», которой стабилизировали умирающий организм в реанимации. Так же стала активно пропагандировать других беременных писать отказы от тестирования на ВИЧ и профилактики терапией. Снялась в программе РЕН-ТВ, где рассказала, что ее сынулика убили проклятые спидюки своей терапией — вот сиропчика дала и поглядите, что с ним стало из-за этого. Выложила фото своего ребенка, где явно видно, что тот уже превращен в полный овощ. Летом 2015 года ребенок умирает, а поехавшая свиноматка окончательно трогается умом: начинает утверждать, что ребенок жив, кашу вот

сидит ест, а злые спидюки наговаривают. От подобного поведения выпали в ахуй даже в диссидентской группе. Свиномать же на этом не успокоилась: сделав фотографии ребенка до пиздеца и после, она начала носиться с ними по группе как палестинский террорист с трупом на камеру, показывая его всем прибывшим овуляшкам со словами «смотрите что сделали спидюки с моим здоровым ребеночком своей токсичной терапией». Опека начала шевелить свой зад лишь незадолго до смерти ребенка, принудив под угрозой лишения родительских прав давать ему терапию, которая помочь уже не могла — мозг был съеден вирусом вчистую. После смерти было возбуждено уголовное дело, которое закончилось ничем — его закрыли «за примирением сторон». Поехавшая свиномать не успокоилась и, пока убивала первого ребенка, опоросилась вторым, ВИЧ-статус которого не известен и которому так же не давала терапию. Судя по тому, что тот пока жив, он либо не заражен ВИЧ, либо имеет ВИЧ с поздней стадией манифестации в 5-8 лет. После смерти первого опоросилась уже третьим, которым так же трясла в группе «вот видите, без терапии, без спидюков и ядла и все нормально!». Этот ребенок умер не дожив года, повторив судьбу первого. Носилась по группам ВИЧ-диссидентов в невменяемом состоянии, рассказывая, что ВИЧ не существует, а детей убили врачи. Приняла ислам от двусторонней пневмонии на фоне ВИЧ в начале 2018 года.

- Максим Маркелов — живой пример того, до каких моральных границ может прийти прямоходящая обезьяна с отсутствием мозга и вооруженная гаджетами. Подобно свиноматке Мясковской убивал своего пасынка в прямом эфире, периодически выкладывая фото и видео «выздоровления» широкой публике, а фактически — компромат и пруфы умирания пасынка на самого себя.

Ребенок родился от ВИЧ-положительной матери в 2003 году. Сам Маркелов так же писал, что имеет «плюс». Все остальное известно только со слов матери и самого Маркелова и независимых подтверждений не имеет: профилактику пили, после рождения сироп давали, в 1,8 года снят с учета как «отрицательный». Проблем со здоровьем не было до лета 2013, когда ребенок стал жаловаться на постоянные боли в животе и температуру. Папаня, не обладая высоким IQ потащил несчастного ребенка на обследования по гомеопатам и прочим гадалкам. Вишенка на торте «исследований» — диагноз «печеночный сосальщик», который был получен при помощи «модуля вегетативного резонансного тестирования». Крайне хуевое состояние ребенка отчим не замечал, однако даже врачи нетрадиционной медицины явно заметили полный пиздец и вызвали скорую прямо с приема, куда этот мартыхан снова притащил ребенка. В больнице врачи сразу же сделали тест на ВИЧ, ибо картина была как по учебнику: молочница во рту, признаки поражения головного мозга. Тест оказался положительным, вирусная нагрузка гигантской — 10 миллионов, ИС — 30 клеток, а диагноз окончательным — глубокая стадия СПИДа. Ребенка отправляют в реанимацию, где срочно начинают терапию ВААРТ и где он с переменным успехом находится два месяца в очень тяжелом состоянии. Терапия еще не начала действовать, ребенку по инерции становится все хуже, пропадает речь и реакции на внешние раздражители. Врачи объясняют это следствием глубокого СПИДа и поражения нервной системы, а нерадивый отчим — следствием отравления «ядом» в виде ВААРТ — не вот до больницы ребенок же ходил и говорил, а тут сразу овощнулся! Все это время отчим активно пишет в диссидентской группе, описывая свое видение ситуации, изливая в адрес врачей угрозы и проклятия с такой ненавистью, что появляются сомнения в психическом здоровье пациента. Приобрел видеокамеру и бегал с ней за врачами, снимая «доказательства», которые выкладывал на всеобщее обозрение, по которым был виден весь пиздец в виде тотальной неграмотности, полной упоротости пациента и тяжелейшего состояния его пасынка. Пробовал написать отказ от терапии в больнице, на что был послан нахуй врачебным консилиумом в виду тяжелого состояния ребенка. Когда пасынка, после стабилизации состояния в реанимации, переводят в общую палату, отчим прекращает давать ему терапию и противовирусные препараты, отчего тот через неделю снова попадает в реанимацию в тяжелом состоянии. Узнав об этом, врачи лично стали давать препараты, а самого Маркелова отправили на мороз. Тем временем Маркелов выходит на новый виток шизы: в группе диссидентов создает тему «Реальные истории», где подробно пишет доставляющую копипасту о том, как его пасынка с рождения хотят уничтожить врачи-палачи. При этом он упоминает пикантный случай в больнице, который, по его мнению, доказывает, что его жена до беременности была девственницей, а следовательно, никаким ВИЧ болеть не может. Лулзовый момент в том, что оперативное хирургическое вмешательство, которое, по словам Маркелова, было назначено его жене-девственнице, девственницам назначено быть не может, а наоборот, назначается женщинам, которые активно живут половой жизнью. В начале декабря ребенок был выписан домой с наставлением продолжить прием ВААРТ. Едва тот оказался дома, суетливый мартыхан Маркелов немедленно начал «реабилитацию ребенка, вырванного из лап спидомафии». К реабилитации была подключена Мадам Преднизолон, которая давала советы в личке, о чем пациент открыто рассказал в группе диссидентов. Реабилитация состояла в отмене ВААРТ, приеме витаминов с нейропротекторами и соке черной редьки. Сам Маркелов пишет, что пасынку уже лучше, стал садиться, шевелит руками, прибавляет в весе. Одновременно с этим не перестает выкладывать видео с ним, где фиксирует «выздоровление» ребенка. Однако часто между строк его сообщений проскакивает подкрадывающийся пиздец: периодический подъем температуры у ребенка, молочница во рту, самопроизвольные движения руками, на которых он внимания не акцентирует и сообщает о них мимоходом. В марте 2014 пасынок Маркелова внезапно попадает в реанимацию. Сам же отчим позже говорит, что это была всего лишь ОРЗ. Собранный консилиум из врачей и юристов предлагает им два варианта: лечить нормально СПИД, либо брать ребенка и уезжать домой, лечась самостоятельно, а не заебывать врачей своим неадекватным поведением. Отчим и мать пишут отказ от дачи ребенку ВААРТ и забирают его домой. Дальше отчим истерит у диссидентов, что ребенок отравлен ядом, а ВИЧ — это для лохов и такого диагноза не существует.

«истина это — Блядский Диагноз на несуществующее у ребенка заболевание!!! Всем Врачугам пох.ру, что ребенок отравлен Ядом и что его лечить нужно с учетом этого фактора, а нам пытаются вдолбить всякими

способами что мол родители Вы идиоты и никуя не понимаете ведь у ребенка ВИЧ и его срочно нужно продолжить травить ВААРТиками! Вот такая коллизия оф. медицина вместо того чтоб лечить ребенка отравила его, и сейчас чтоб скрыть это им срочно нужно ребенка добить!!! По этому все к кому бы мы не обращались пытаются поскорее от нас избавиться так как боятся давления системы, а СПИД-упырям ооочень не выгодно чтоб наш ребенок поправился»

В дальнейшем отчим пишет противоречивые сообщения о состоянии пасынка, однако они становятся все реже и между словами невольно проскакивают реальные данные о его здоровье, а точнее, о его полном отсутствии и прогрессировании последствий СПИДа. Все заканчивается в июне 2014 года, когда ребенок умирает. Маркелов удаляет отовсюду все свои посты и видео с пасынком и начинает истерить, что врачи-палачи таки добились бедного ребенка, грозит всем анальными карами и устраивает прочий балаган, однако со временем, затихает, изредка вылезая напомнить о себе в диссогруппе путем очередного неадекватного поведения. Затем он пишет, что они с женой «победили ВИЧ в своем сознании» и из группы диссидентов удаляется, периодически выкладывая фото «цветущего здоровья ВИЧ-инфицированной» жены. Позже пропал вовсе. Сообщения о смерти его жены появились весной 2016 года. Умерла в стадии СПИД, имея ИС 41 клетку. О самом Маркелове больше ничего не было известно.

- Ирина Салтыкова, в простонародье «Мадам Туберкулез» — поехавший знахарь группы, заместитель Ковех по шизофрении, которая обожает диагностировать всем заболевания по интернету. Подобно Акиншиной, интересующейся детьми, страстно высасывает из бедолаги все его симптомы недугов. В голове имеет кашу из медицинских книжных познаний, народных рецептов и прочей веганотерапии. В отличие от Рыгорьевны яро диагностирует не аутоимунные процессы и осложнения после прививок, а туберкулез и составляющие его диагнозы. У вас кольнуло в боку? А не туберкулез ли почки у вас? Болит голова? На туберкулез мозга давно проверялись? Порезали палец? Сходите проверьтесь на туберкулез на всякий случай. Как и Ковех является ярой антипрививочницей, из чего даже сложила свою теорию заговора: большинство болезней из-за палочки Коха, которую подлые врачи-палачи вводят в организм человека с прививкой БЦЖ. Подобно Иребагире кочует по всему рунету в поисках обсуждений заболеваний детей, особенно тяжелобольных, где яро задвигает свою теорию несчастным мамашам, отговаривая их от традиционных способов лечения взамен «народных». Когда же несчастный ребенок, от подобного лечения, принимает ислам, Салтыкова всяческими способами пытается выудить у родителей фото мертвого ребенка, которое она позже использует в своих антипрививочных плакатах как умерших от прививок. А ты думал, кто постит эту поебень в интернете?

Как и Багира перебанена в более чем дохуя сообществ, но не отчаивается и продолжает свои гастроли в поисках желающих полечиться в интернете.

Минутка объективности

Капитан Очевидность вежливо напоминает, что независимо от того, есть ВИЧ или нет, жизнь индивидуума, получившего на руки положительный анализ ИФА на ВИЧ в этой стране меняется мгновенно и охуительно, несмотря на то, что законодательно эти тесты вообще ничего не означают, так как официальный диагноз ставится на основании совсем других анализов, которые делают далеко не везде и не всегда. Официальная ВИЧ пропаганда умалчивает этот деликатный вопрос — сводя все к полному одурению молодёжи путём простейших решений — купи тест на ВИЧ Oralquick и проверь, хорошо если только себя, а не всех своих сотрудников, например. Так вот правда в том, что и Oralquick и тест ИФА должны делаться с соблюдением всех правил и временных рамок специально обученными людьми. В противном случае ценность этих тестов равна нулю. А об этом не говорят. А с живыми реальными людьми тем временем происходят истории одна охуительнее другой https://www.sarvzglyad.ru/?news_id=5218 . Хотели бы вы оказаться на месте этой девушки? Хватит ли у вас силы воли не шагнуть в окошко до получения третьего отрицательного теста? Казалось бы идите в суд? Но вот на деле судиться по поводу ложноположительных результатов ИФА и Oralquick абсолютно бесполезно, потому что официальная медицина не слышит контраргументов по поводу неточности тестов и продолжает принудительно тестировать на ВИЧ например больных кожными и иммунными заболеваниями или людей, лежащих на ИВЛ с пневмонией, хотя в разговорах между собой убийцы в белых халатах показывают, что они очень даже в курсе, при каких именно заболеваниях возможны ложноположительные результаты, но так как все это происходит с другими, то им похуй. Так вот на фоне вот такой страусиной позиции официальной медицины по поводу сложных случаев, ВИЧ-диссиденты дают простое объяснение. Ничего не происходит из ниоткуда. Только столкнувшись лично с «+» «-» «+» «-» «-» волей-неволей начинаешь верить во всякую псевдонаучную хуйню, не думая о том, что причиной таких вещей может быть банальное распиздяйство медперсонала, например анализы везли из франшизной точки какого-нибудь [Инвитро](https://www.invitro.ru/about/publicity/648/354/) <https://www.invitro.ru/about/publicity/648/354/> в лабораторию несколько суток вместо нескольких часов, и в нормальной стране анализ из такого просроченного материала даже не будут делать, а у нас делают, не бабки же возвращать? А потом удивляемся, откуда взялись ВИЧ-диссиденты и почему люди им верят?